

想赖下3万,还想敲诈20万,一男子使了不少歪招

## 借钱不还又向朋友家扔石头

本报泰安9月12日讯(记者赵兴超 通讯员 倪伟) 天平镇一男子向朋友借3万元不还,后发短信敲诈勒索不成,又向其家中扔石头、礼花弹恐吓。12日,该男子被刑事拘留。

近日,岱岳区公安局接到报警,在天平镇做生意的张先生,频繁收到匿名短信,要他

拿出20万“消灭”。起初,张先生没当回事。不久,多次有人向他家里投掷石块、礼花弹,无奈之下报警。张先生说,做建材生意多年,几乎没得罪人,不知道是谁干的。

今年7月份,他收到一条陌生手机号发的短信,说他在外面沾花惹草,如果想不被家里

人知道,就汇来20万。张先生说从没做过此事,以为是恶作剧。7月份一天深夜,他家突然被人扔进石块,砸碎门窗,坏人趁夜色逃跑。没过几天,又有人扔进礼花弹,全家人都心神不宁。

没过几天,张先生新泰的老家也遭到投石和礼花弹恐

吓。岱岳区公安局刑警大队通过走访摸排,发现张先生的朋友李某有作案嫌疑。原来,一年前李某向张先生借三万多元,张先生到期催要,李某总是推脱不还。看张先生意不错,李某就和同伙孙某商量敲诈张先生一笔。目前,二人已被刑事拘留。

## 长城路要改城区道路

## 届时将禁止大车通行

本报泰安9月12日讯(记者陈新) 12日,圣地国际公寓A座不少居民反映,长城路过往大车多,鸣笛噪声很大,影响生活。交通部门称长城路将改成城区道路,大车将禁行。

“大车鸣笛噪音太大了。”家住圣地国际公寓A座9楼的李女士向记者反映。12日,记者在该公寓附近看到,长城路和东岳大街三岔路口,很多车辆拐弯时都鸣笛。

长城路连接104国道,大货车一天到晚都很多。“我们家住的A座正在路边,噪声特别大。”李女士说:“特别是上下班时间,车流大,喇叭响成一片,真乱人!”李女士说他的孩子上小学,写作业都受影响。

“晚上噪音更大,乱得睡不着觉。”家住A座14楼的曲女士反映,晚上大货车噪音更明显,吵得睡不着觉。家有老人和小孩,全家不能安宁。

不光居民,在此楼办公的路经理也深受影响,他建议设立一个车辆禁止鸣笛的交通指示牌。记者从泰安市交通局了解到,目前104国道改线工程正在进行,长城路将划归城区道路管理。“104国道改线后,原则上大车将禁止再从长城路通过,届时居民反映的噪声问题将缓解。”交通局工作人员称。



## 压面机“咬”手

12日上午,山东科技大学泰安校区食堂内,一名厨师操作压面机时,右手不慎被压面机绞住。消防队员赶到现场将外壳拆掉,伤者被送往医院。

通讯员 徐明浩 摄

## “蟹都汇”大闸蟹成单位福利团购首选礼品

珍享“蟹”谢您



- 中国大闸蟹连锁第一品牌
- 经营理念:只为提供真正好蟹
- 大闸蟹销量全国第一
- 中国大闸蟹美食文化先行者
- 独步全国300余家连锁店专营
- 礼盒包装精美堪称行业之首
- 中国第一张可全国通用的礼券

中秋佳节日益临近,广大市民开始忙着购买礼品馈赠亲友,一些单位、企业开始筹划给职工发福利。随着“蟹都汇”大闸蟹中秋霸气登场,不少单位也开始选用“蟹都汇”大闸蟹作为福利发给员工。

该店黄经理告诉记者,秋季正是吃螃蟹的季节。这几天,已经有十几家单位通过电话与他进行了洽谈,准备团购一些“蟹都汇”大闸蟹作为福利发给员工。目前,已经有六家单位签订了供货合同,这几天,个人来买礼券也很多。

一位不愿意透露姓名的单位负责人告诉记者,今年他们单位购买了80张大闸蟹礼券(每张面值600元),这些礼券除了作为福利要发给单位职工之外,还要赠送给一些客户。“平时过节发的福利没新意,今年给员工团购了‘蟹都汇’大闸蟹礼券,随吃随取,肯定受欢迎。”这名负责人说。

据介绍,为满足单位福

利、馈赠和个人送礼的需求新设计的蟹都汇2012年新版大闸蟹礼券,目前早已开始发售。礼券有380元、600元、1000元、2000元等面值,分别对应不同的大闸蟹礼包其作用是“蟹都汇”帮消费者养蟹,保证鲜活、正宗且品质优良,消费者能凭礼券随吃随取,在全国300多家专卖店可以通兑,可谓“一票在手,全国通用,品蟹无忧”。

“蟹都汇”进入泰安三年,深受消费者的认同,这与产品品质优良密不可分。据了解,“蟹都汇”与优秀养殖户建立了长期合作伙伴关系,并委托水产专家,随时跟踪优质货源。选蟹时,特聘具有十几年选蟹经验的“验蟹

师”精心挑选,大闸蟹一出湖,被直接包装空运到专卖店,每一只都是精选的上品。可以说,“蟹都汇”的每一只大闸蟹都凝聚了“只为提供真正好蟹”的品质承诺。

另外,据蟹都汇泰安专卖店黄经理介绍,蟹都汇入驻泰安三年来,得到了广大消费者的一致认可,为回馈新老顾客,凡购买蟹都汇礼券满5000元,即送纤丝鸟擂鼓石店价值1288元美容卡一张。

特别提示:上海“蟹都汇”水产有限公司山东区域探蟹团于9月12日直达阳澄湖、太湖养殖基地,亲眼目睹为“蟹都汇”大闸蟹养殖、捕捞、筛选

全过程,见证“蟹都汇”选蟹四道关的品质保证。

地址:擂鼓石大街与龙潭路交叉口西300米路南,【望岳花园】门口东侧,蟹都汇门头  
抢购热线:6618558  
团购热线:18653822928

